
Результати опитування 

щодо цілей, змісту, програмних результатів ОП та  

об'єктивності критеріїв оцінювання аспірантів 

 

 

 

1. Чи забезпечують Вам, навчальні дисципліни якісну підготовку до наукової 

та професійної діяльності? 

 

 

 

 

 

2. На Вашу думку, навчальні дисципліни НДІПП забезпечують Вам 

формування загальних, фахових компетентностей та програмованих 

результатів навчання визначених освітньою програмою? 
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3. На Вашу думку, змістовне наповнення навчальних дисциплін є достатнім 

для досягнення цілей освітньої програми? 

 

 

 

 

 

4. На Вашу думку, навчально-методичне забезпечення та інформаційно-

комунікаційні технології сприяють повноцінному опануванню дисциплін 

та забезпечують самостійну підготовку? 
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5. На Вашу думку, навчально-методичне забезпечення та інформаційно-

комунікаційні технології сприяють повноцінному опануванню дисциплін 

та забезпечують самостійну підготовку? 

 

 

 

 

 

 

6. На Вашу думку, консультування здобувача третього рівня вищої освіти в 

НДІПП забезпечує саморозвиток і самореалізацію особистості, сприяє 

покращенню результатів навчання та враховує індивідуальні освітні 

потреби здобувача? 
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7. Чи було доведено до відома здобувачів третього рівня вищої освіти в 

НДІПП інформацію про критерії оцінювання знань з навчальних 

дисциплін? 

 

 

 

 

8. На Вашу думку, чи дотримуються наукові працівники та викладачі НДІПП 

заявлених вимог щодо контролю отриманих знань, норм академічної 

доброчесності, об’єктивний в оцінці знань аспірантів? 
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9. На Вашу думку, чи демонструють наукові працівники та викладачі НДІПП 

творчий підхід у викладанні, проявляючи зацікавленість до своєї справи, 

демонструючи ентузіазм? 

 

 

 

 

 

 

 

10.  На Вашу думку, чи демонструють наукові працівники та викладачі НДІПП 

культуру мови, чіткість дикції, нормальний темп викладання, що дозволяє 

здобувачам третього рівня вищої освіти вести конспект та якісно 

виконувати поставлені завдання? 
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